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أولًا: أختار الإجابة الصّحيحة في كلّ ممّا يأتي: �
1 - من عظام القفص الصّدريّ:   أ - عظم القصّ      ب -  العضد      ج - السّاعد       د- الترّقوة 

   2- يكون عدد عظام رسغ اليدّ:    أ - )5(                ب - )7(          ج - )  8(        د - )2 (

ثانياً: أستبعد المفهوم العلميّ الغريب بكلّ ممّا يأتي، مع ذكر السّبب : �
1- أ- نتوء شوكي      ب - جسم الفقرة       ج - نتوءين جانبيين     د-المشاشتين         هـ - ثقب فقريّ

2- أ- عظما العانة      ب - عظما الورك    ج- عظما الحرقفة      د- عظما الترقوة    هـ - عظم العجز                                  

ثالثاً: أنسب الفقرات الآتية إلى موقعها في العمود الفقري بحسب نوعها: �

      )الفقرة 23 -  الفقرة   16 -  الفقرة   30   - الفقرة 5(
رابعاً: أعطي تفسيراً علميّاً لكلّ ممّا يلي: �

  أ - تكون عظام الوجه ملتحمة ما عدا الفكّ  السّفلي.

ب - عدم انثناء السّاعد  للخلف .

ورقة عمل: 
العمود  في  الغضاريف  أحد  يتمزّق  عندما  الديسك،  باسم  والمعروف  الغضروفيّ،  الانضغاط  يحدث   -

الفقري. ممّا يسببّ آلاماً في الظهّر ومناطق أخرى من الجسم.
ــم المختلفــة عــن أســباب الإصابــة بالانــزلاق  الغضروفــي، وطرائــق الوقايــة  أبحــث فــي مصــادر التعلّ

منهــا، وأكتــب تقريــراً وأعرضــه فــي صفــيّ، وأناقــش زمائــي، ثــمّ أحفظــه فــي ملــف إنجــازي.


